



2. razred aktivan u školskim i razrednim projektima



Vrijedne zadrugarke koriste 3D origami tehniku za izradu cvijeća i ukrasa od papira



**OSNOVNA ŠKOLA BREZNIČKI HUM** Unatoč specifičnoj situaciji uspjeli odraditi brojne aktivnosti

# Čuvari baštine i promicatelji ekoloških vrijednosti

- Posebnost naših zadrugara je i činjenica da u izradi uporabnih predmeta uvijek teže prirodnim, ekološki prihvatljivim i lako dostupnim materijalima te su na taj način pravi ambasadori naše male, ali ponosne Ekoškole - ističe učiteljica Danijela Ivančan Bosilj, voditeljica Učeničke zadruge

Osnovna škola Breznički Hum ove je godine upisala 21 novog đaka - 19 u matičnoj školi te dvoje prvšača u područnoj školi pa trenutno broji 186 učenika, od kojih se devet učenika školuje u PŠ Šćepanje. Škola uspješno surađuje s jedinicama lokalne samouprave pa već petu godinu zaredom sredstva za kupnju radnih bilježnica i bilježnica za sve učenike osigurala su Općina Breznički Hum i Općina Breznica. Zbog epidemiološke situacije nastava je organizirana u dvije smjene: niži razredi prijepodne, a viši poslijepodne, sve s ciljem da učenici tijekom boravka u školi budu zaštićeni u najvećoj mogućoj mjeri.

### Učenička zadruga "Vrijedne ruke"

- Unatoč specifičnoj situaciji i brojnim izazovima koje nosi ova školska godina, uspjeli smo unutar razrednih odjela, uživo ili online, odraditi brojne aktivnosti. Na važnosti je dobio Zdravstveni odgoj i novi digitalni alati, no najviše smo ponosni na zlatni status za deset godina predanoga rada na području ekologije koji nam je dodijelila međunarodna koordi-

Vesele prvšače budno prati njihova učiteljica



Predstavnici Ekološke grupe 4. r. ponosni na zlatni status Ekoškole

nacija za Ekoškole - ističe ravnateljica škole Vesne Ivančan.

Istinski čuvari baštine te promicatelji ekoloških vrijednosti svakako su i članovi Učeničke zadruge "Vrijedne ruke" koja ove godine okuplja 40 učenika podijeljenih u tri sekcije: Ekološka sekcija i školski vrt, Kreativna radionica, Likovna sekcija. Zbog preporučenih epidemioloških mjera dio svojih aktivnosti odraduju putem virtualnih učionica, a dio uživo. S najvećim izazovima suočavala se Kreativna radionica koja je unatoč otežanim uvjetima rada tijekom 1. polugodišta sudjelovala na čak dva natjecanja: na „Festivalu kinča“ u organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Novi Marof te Kulturno-umjetničke udruge „Magda i Luisa“ i na „Čaroliji Božića“ u organizaciji Srednje škole Novi Marof.

- Naročito smo ponosni na uspjeh postignut na „Festivalu kinča“, hvalevrijednoj manifestaciji koja okuplja čuvere baštine kako bi se oživjela lijepa vremena naših baka i djedova te očuvala njihove priče od zaborava. Da su naše zadrugarke uspjele u očuva-



2. nagrada za tradicijski svadbeni buket, repliku buketa iz 1952. g.



Učenici PŠ Šćepanje, također, ekološki aktivni

### Vrlo su ponosni na zlatni status za 10 godina predanoga rada na području ekologije

nju tradicije humskoga kraja, potvrđuje izbor njihovog tradicijskog svadbenog buketa među tri najbolja buketa izložbe. Posebnost naših zadrugara je i činjenica da u izradi uporabnih predmeta uvijek teže prirodnim, ekološki prihvatljivim i lako dostupnim materijalima te su na taj način pravi ambasadori naše male, ali ponosne Ekoškole - ističe učiteljica Danijela Ivančan Bosilj, voditeljica Učeničke zadruge.

Aktivni su i učenici nižih razreda, posebno na području poticanja čitanja i kreativnog izražavanja. Tako se Škola po prvi put uključila u međunarodni projekt „Naša mala knjižnica“ u sklopu kojega su učenici 2. razreda razmijenili ručno izradene knjižne junake s učenicima OŠ Negoslavci. Također, u sklopu razrednog projekta, osmislili su i odglumili „Priču ispod stola“ prema lektirnom djelu „Poštarska bajka“. Istovremeno, čitači vi-

ših razreda pripremaju se za sudjelovanje na županijskom natjecanju „Čitanjem do zvijezda“. Od ovogodišnjih rezultata, svakako, vrijedi istaknuti uspjeh na 40. smotri dječjeg kajkavskog pjesništva „Dragutin Domjanić“ gdje je učenica Mihaela Margetić, sada već srednjoškolkolka, za svoju pjesmu „Kak liepe bile je“ osvojila drugu nagradu, a nagradu je primila i njezina mentorica Vesna Pucak.

### Projekt „Sretno dijete“

- Škola je uključena u projekt „Sretno dijete - program obrazovanja za socijalni i osobni razvoj djece, mladih i učitelja u sredinama s manje mogućnosti“ koji provodi Forum za slobodu odgoja u partnerstvu sa školama i drugim odgojno-obrazovnim ustanovama. Riječ je o predavanjima i radionicama za učitelje i stručne suradnike kojima se potiče sustavan razvoj socijalnih i emocionalnih kompetencija djece, naročito u području komunikacije, međusobnih odnosa i prevencije nasilja, što će nam svima, vjerujem, u ovoj situaciji biti vrlo korisno - zaključila je ravnateljica Ivančan.